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)
Recopie les phrases et remplace les astérisques par Ea [)il ou R a.

a. Norbert est tombé, mais il * un peu cherché ! Il courait * ou le terrain est accidenté.

b. Son sweat-shirt, Kévin * déchiré ; * manche est a recoudre.

c. Au printemps, on trouve des jonquilles par *.

d. * forteresse de Pignerol se dressait *, sur ce piton rocheux.

e. * souplesse de ce gymnaste est étonnante ; ce concours, il * remporté haut la main.

f. Depuis peu, * batterie de ce téléphone ne fonctionne plus ; on a dii * remplacer par celle-*.
g. Natacha marchait trop vite ; Lise n’a pas pu * suivre et elle * perdue de vue.

h. Ici et *, on trouve des violettes : c’est * saison.

i. * prise électrique n’était pas a la bonne hauteur, on * déplacée par *.
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